TEILNAHMEBEDINGUNGEN „AKTION MAGIC CARD“
Die „Aktion Magic Card“ veranstaltet die Gesellschaft Excalibur Holding a.s. (weiter nur Veranstalter genannt) UID Nummer: CZ 699001030, Haštalská 1072/6, CZ 110 00 Praha 1, die im Handelsregister beim Stadtgericht in Prag, Abteilung B, Akte 375, eingetragen ist, die Betreiber des Wettbewerbs und für die Verarbeitung verantwortlich ist.
· Die „Aktion Magic Card“ (weiter nur Aktion genannt) läuft von 2.7. bis 31.8.2018 in Merlin’s Kinderwelt von Montag bis Freitag
· Die Anmeldung ist von 10:00 bis 11:30 Uhr beim Infopoint in Merlin’s Kinderwelt möglich. Die Verlosung findet um 11:30 Uhr in Merlin’s Kino statt.
· An der Verlosung sind nur Formulare teilnahmeberechtigt, die Vorname, Familienname und Geburtsdatum des Kindes beinhalten. Weiters müssen Vorname, Familienname und Unterschrift des gesetzlichen Vertreters zusammen mit der Zustimmung an der Teilnahme sowie der Datenschutzrichtlinie vorhanden sein.
· Die Anmeldung an der Verlosung ist nur einmal pro Tag (1 Anmeldungeformular pro Kind) möglich, wenn 2 Formulare eines Teilnehmers abgegeben werden, dann wird dieser von der Verlosung für diesen Tag ausgeschlossen.
· Ihre Personaldaten werden lt. Datenschutzrichtlinien verwendet, die auf der Webseite www.merlinskinderwelt.com veröffentlicht sind.
· Jeden Tag werden 20 Gewinner verlost, die 20 Token gratis erhalten und freien Eintritt zu 33 ausgewählten Attraktionen mit der „Magic Card“ haben.
· Die „Magic Card“ beinhaltet das Foto, den Vornamen und den Familiennamen des Kindes.
· Nach der Verlosung der 20 Gewinner wird jeder Gewinner für die „Magic Card“ fotografiert. Dieses Foto dient nur für den Druck auf die „Magic Card“. Die „Magic Card“ behält der Gewinner. Alle Daten (inkl. Foto) werden nach Abschluß der Veranstaltung bei uns gelöscht.
· Nur mit der „Magic Card“ hat der Gewinner freien Eintritt zu den 33 Attraktionen.
· Im Falle eines Problems im Rahmen der Aktion ist der gesetzliche Vertreter des teilnehmenden Kindes verpflichtet, unverzüglich das Personal beim Infopoint in Merlin’s Kinderwelt zu informieren. Das Personal kümmert sich um entsprechenenden Ersatz.
· [bookmark: _GoBack]Der Veranstalter behält sich das Recht vor, die Teilnahmebedingungen zu ändern, die Aktion abzubrechen oder die Aktion vorzeitig zu beenden. 
· Sollten sich die Teilnahmebedingungen ändern, so wird diese Änderung ordnungsgemäß auf www.merlinskinderwelt.com  und vor Ort veröffentlicht.
· Bei Nichterfüllung der Bedingungen der Aktion verliert der Teilnehmer das Recht am Gewinn.
· Der Veranstalter entscheidet über Beschwerden oder Einwände.
· Gewinne oder die Teilnahme an der Aktion können nicht gerichtlich geltend gemacht werden.

